

# 许昌市公安局

许公提案字〔2018〕27号

签发人：孟廷秀

办理结果：A

## 对市政协七届二次会议 第178号提案的答复

吴萨丽、解国西、李素平、申红委员：

您们提出的关于“北关大街进行综合整治”的提案收悉，现答复如下：

针对您提出的建议，市公安局交通管理支队立即采取强有力措施，持续对北大街交通秩序进行整治，营造和谐、安全、畅通的道路通行环境。

### 一、关于“组织开展交通安全宣传”建议的办理情况

近年来，按照全国文明城市创建工作要求，市公安局交通管理支队高度重视文明交通安全宣传教育工作，主要采取了以下措施：一是借助许昌日报、晨报和许昌电视台、“92.6”交通广播等媒体阵地开辟文明交通宣传专栏、推出专访，及时报道治理交

通堵点乱点和交通违法的工作成效，培养市民文明交通意识，积极营造浓厚的宣传氛围。今年以来，先后在东方今报、许昌日报、许昌晨报等媒体刊载交通秩序综合整治工作宣传稿件 120 篇。二是多渠道集中开展宣传攻势。积极组织开展“交通安全知识进社区”、“交通安全知识进单位”等志愿活动，教育引导广大市民及学生家长规范停车、文明出行；组织市区各中小学幼儿园开展了文明交通安全系列宣传教育活动，通过印发《致学生及家长的文明交通倡议书》、召开主题班会、制作宣传版面等多种形式，深入开展中小学校交通安全宣传活动，切实增强了学生、家长的文明安全交通意识；组织公交车、出租车公司开展了“礼让斑马线、文明伴我行”宣传教育活动，保障过往行人，尤其是学生的过街安全；利用已建成的电动车信息管理系统，对采集到的所有电动车主定期以短信形式发布文明交通宣传知识，有效扩大了宣传攻势。今年以来，共组织进社区开展宣传 21 次，进校园开展宣传 45 次，发放《致学生及家长的文明交通倡议书》2 万余份，组织大型交通安全宣传活动 16 场次，通过微博、微信、今日头条、腾讯企鹅号等网络媒体发布交通违法曝光、警示信息 427 期，通过云 MAS 短信平台发送安全教育短信 200 余万条。三是与许昌日报社合作，商请文明办参与，通过许昌市公安局交通管理支队官方微博公众号开展了“许昌市‘万里杯’文明交通知识网络竞赛活动”，市区参加网络竞赛活动的群众达 22 万人。四是利用“12·2”全国交通安全日契机，联合市直七个局委牵头组织开展了“细节关乎生命、安全文明出行”主题宣传活动，现场参加活动受教育人数达 1200 人。五是利用中心城区 14 个交警岗亭，

循环播放交通秩序整治内容，呼吁广大市民文明交通、安全出行。

## 二、关于“持续加强交通秩序整治”建议的办理情况

一是持续开展交通秩序整治行动。对北大街等 22 处重点区域车辆乱停放、逆向行驶、不按规定车道行驶等交通违法行为进行了处罚。今年以来，共在市区查处交通违法行为 10.2 万余起，其中车辆乱停放 5.6 万余起，逆向行驶 6600 余起。二是加强路面巡逻管控。安排交警三大队加大巡逻管控力度，对发现的乱停放车辆及违法占用公共停车位的物品及时予以清理，并告知沿街门店商户不得占用道路从事非交通活动。

## 三、关于“设立隔离护栏”建议的办理情况

北大街为中心城区老街道，道路狭窄，双向仅有两车道，且未设置明显的非机动车道，不符合设置机非隔离护栏的标准。如强行设置护栏，将造成机动车和非机动车通行困难，极易引发道路交通事故，因此暂不宜设置机非隔离护栏。下一步，我单位将积极与住建、规划等部门沟通，建议规划改造北大街道路，拓宽路面，增加车道，提升道路通行能力。



联系单位及电话：市公安局交通管理支队 18637469230

联系人：文旭东

抄 送：市政协提案委（3份），市政府督查室（2份）。